
Jegyzőkönyv 
 

Készült Körtvélyes Településrészi Önkormányzat 2016. március 31. napján megtartott 

ülésén.  

 

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

Napirendi pont:  
 

1) 2016. évi programok 

 

2) Gyereknap 

                   

3) Egyebek 

 

 

1. napirendi pont: 2016. évi programok 

 

Gerencsér Ágnes, mint a Körtvélyes Településrészi Önkormányzat vezetője köszöntötte a 

megjelent tagokat a Körtvélyesi Települési Önkormányzat ülésén. 

Tájékoztatta a tagokat arról, hogy a településrészi önkormányzatok testületei számára is 

kötelező évente legalább hat ülés és egy közmeghallgatás megtartása. 

 

Gerencsér Ágnes megkérdezte a tagokat, hogy milyen ötleteik vannak a 2016. évi 

programokat illetően. Majd elmondta, hogy az ő terveiben az szerepel, hogy május végén 

tartanának egy gyermeknapot, amelynek keretén belül a gyermekek nevet adhatnának a 

játszótérnek, továbbá szerveznének batikolást, nemezelést, kisebb sorversenyeket.  

Másik rendezvény a Körte nap lenne ebben az évben, melynek megszervezésére már két éve 

nem került sor, pedig nagyon nagy hagyománya volt. 

Továbbá elmondta azt is, hogy régen a Körte napnak nagyon nagy költségei voltak, de ebben 

az évben ő alacsony költségvetéssel szeretné létrehozni ezt az eseményt. Ennek érdekében 

olyan programokat szerveznének, amik vagy nagyon kevés pénzbe kerülnének vagy 

ingyenesek.  

Megbeszélték, hogy csak olyan fellépőket próbálnak hívni, akik ingyen elvállalják, illetve 

főzőverseny, vetélkedők is lehetnének. 

Harmadik nagy eseményként a Karácsonyi Ünnepség kerülne megrendezésre. 

 

2.napirendi pont: Gyereknap 

 

Gyereknappal kapcsolatban megbeszélték, hogy május utolsó hétvégéjére szerveznék meg, 

melynek keretein belül kisebb vetélkedők kerülnének megrendezésre, továbbá arcfestéssel, 

csillámtetoválással, különböző kézműves szakkörökkel, légvárral, lufival szórakoztatnánk a 

megjelenteket. 

 

 

1/2016. (III.31.) határozat 

 

Gerencsér Ágnes kérte, hogy határozati javaslatként fogadják el, miszerint a Körtvélyesi 

Településrészi Önkormányzat 100.000 Ft-ot, azaz egyszázezer forintot különítene el a 

gyereknap lebonyolítására. 

 



A jelenlévők a javaslatot egyhangúlag elfogadták. 

 

 

Gerencsér Ágnes megkérdezte van-e egyéb téma, hozzászólás, vélemény. Tekintettel arra, 

hogy ilyen jellegű felvetés nem hangzott el, megköszönte a jelenlévők véleményét, javaslatát 

és döntését az ülést bezárta.  

 

 

 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Gerencsér Ágnes Farkas Judit 

 Elnök jegyzőkönyvvezető 


